
Děkujeme, že jste si pořídili ručně vyráběnou svíčku nebo dekoraci od JOHANKA DEKOR. 

Abychom předešli jakýmkoliv nedorozuměním, důrazně vás žádáme, abyste si pročetli následující 
dokument obsahující bezpečnostní informace a správné zacházení a tipy na péči o naše svíčky. 
Děkujeme za vaši důvěru v naše výrobky. 

 

1. Základní bezpečnostní informace!

Obecná značka výstrahy.

Hořící svíčku nikdy nenechávejte bez dozoru!

Nepoužívejte v blízkosti předmětů, které se mohou vznítit!

Hořící svíčku umístěte mimo dosah dětí a domácích zvířat!

Používejte tepelně odolný svícen.

 2. Obecné upozornění a informace pro spotřebitele

Všechny svíčky a dekorativní předměty JOHANKA DEKOR jsou určeny pro dospělé svéprávné osoby, které 
jsou schopny užívat je s rozvahou. JOHANKA DEKOR nenese zodpovědnost za zneužití produktů a všechny 
produkty jsou používány spotřebitelem na vlastní nebezpečí!

Všechny svíčky jsou vyrobeny ze 100% přírodního sójového vosku původem z Velké Británie (bezpečnostní list 
poskytneme na vyžádání), neobsahují škodlivé látky, jako jsou parabeny a ftaláty. Neobsahují pesticidy, 
herbicidy nebo ropné příměsi a sója, ze které je vosk vyrobený nebyla geneticky modifikována. Přírodní sójový 
vosk neobsahuje toxiny a karcinogeny jako toluen a benzen, které se mohou uvolňovat při hoření parafínových 
svíček. Sójový vosk vylučuje o 90 % méně sazí a hoří o 50 % pomaleji než parafín. 



Naše svíčky nejsou certifikovány jako kosmetické produkty.
Svíčky nejsou určeny ke konzumaci a je zakázáno užívat je vnitřně!

Naše svíčky jsou vyrobeny BEZ PŘIDANÝCH VONNÝCH ESENCÍ A OLEJŮ. Svíčky mají pouze velmi jemnou vůni 
typickou pro 100% čistý sójový vosk. Jsou proto vhodné například i pro migreniky, astmatiky, alergiky, osoby s 
respiračními problémy a další osoby silně vnímavé k vůním. Na pohled krásnou designovou svíčku s 
uklidňujícím plamenem si tak mohou dopřát i lidé, kteří jsou jinak nuceni se parfémovaným svíčkám vyhýbat. 

 3. Informace k ručně vyráběným nádobám 

Nádoby na odlévané svíčky vyrábíme z inovativního materiálu vyráběného v České republice. 

Základní složkou směsi k odlévání je vysoce ceněný, stovky let těžený, drcený carrarský mramor (Itálie). Směs  
vytváří po vytvrzení a dozrání materiál odolný vůči povětrnostním vlivům, nasávání a průsaku tekutin. Na rozdíl 
od jiných směsí tato neobsahuje pryskyřičná pojiva, která mohou vlivem vysokých teplot praskat. Jedná se 
proto o skutečně vhodný materiál pro výrobu nádob na zalévané svíčky. Naše nádoby se vyznačují tepelnou 
odolností do 500°C, což je zcela dostačující pro výrobu svícnů a nádob na odlévané svíčky. Naše svícny a 
nádoby není potřeba dodatečně ošetřit dalšími impregnačními materiály jako jsou například akrylové laky, čímž 
se naše produkty stávají opravdu zdravotně nezávadnými. Nádoby a svícny po vytvrzení vytváří na omak 
sametově hladký, lehounce lesklý povrch opravdu luxusního vzhledu. Naše nádoby vykazují větší odolnost než 
sklo, nejsou tak náchylné k praskání nebo otlučení. 

Všechny používané typy nádob jsou námi důsledně testovány při mnohahodinovém hoření svíčky a teplota 
vnější strany nádoby nedosahuje ani zdaleka teploty, kterou jsme naměřili zvenku při použití nádoby skleněné 
(měřeno při plném roztavení a rozlití vosku uvnitř nádoby). 

Po vyhoření svíčky doporučujeme nádobu zachovat a znovu vhodně použít například jako květináč nebo jinou 
vhodnou dekoraci. 

 4. Důležité Informace pro spotřebitele

Každý spotřebitel je povinen dodržovat bezpečnostní doporučení uvedené na obalech produktů JOHANKA 
DEKOR (samolepka s bezpečnostními symboly na spodní straně nádoby). 
Může se stát, že dojde k odlepení bezpečnostní etikety, proto vždy čtěte i tyto bezpečnostní pokyny a 
důsledně je dodržujte. 

Norma ČSN EN 15494 určuje bezpečnostní značení svíček určených pro hoření v místnostech, níže uvádíme a 
vysvětlujeme ještě volitelně používané bezpečnostní symboly. 

Věnujte pozornost bezpečnostním informacím:

Hořící svíčky umístěte alespoň 10cm od sebe.

Nenechávejte svíčku hořet v průvanu.



Neumisťujte svíčku blízko zdroje tepla.

Stavte svíčku do svislé polohy.

Zkraťte knot minimálně na délku 0,5 cm.
Před každým hořením zastřihněte a očistěte knot a zbavte ho černé bambulky, která se vytváří na konci 

bavlněných knotů (jedná se o zcela běžný jev při hoření přírodních vosků).

Plamen vždy zhaste. Nesfoukávejte ho. 

V roztaveném vosku nenechávejte zápalky ani jiné nečistoty.

Hořící svíčku nepřemisťujte.

Ke zhášení nikdy nepoužívejte kapalinu.

U volně stojících svíček použijte vhodnou nádobu, protože při hoření se svíčka roztéká.

Nedotýkejte se, svíčka může být horká.

Nenechávejte svíčku hořet déle než 4 hodiny v kuse. 

5. Tipy jak pečovat o svíčku a zajistit tak její správné hoření

Zapalte svíčku dobře hned napoprvé. Nechte vosk rozpustit po celém povrchu, ideálně až k okrajům nádoby, 
nechte ji hořet alespoň 45 minut. Je to proto, aby se netvořil tzv. "tunel". Zároveň však nenechávejte svíčku 
hořet déle, než 3-4 hodiny v kuse. Před druhým a každým dalším zapálením vždy očistěte a zkraťte knot, u 
bavlněných knotů použijte nůžky. Knot zkraťte na zhruba 4-5 mm. Pokud svíčka zhasíná a nelze ji ani po 
zatuhnutí znovu zapálit, odeberte okolo knotu trochu vosku.


